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Experiența Erasmus+

• Experiența mea în programul Erasmus+ a fost una minunată. În primul 
rând orașul Granada este un oraș superb, oamenii de acolo sunt foarte 
primitori și înțelegători. Cazarea unde am fost a fost în centrul istoric 
al Granadei fiind amplasată pe Paseo de los Tristes, la poalele 
Alhambrei. Un alt factor care ma impresionat a fost mâncarea 
tradițională și ospitalitatea cu care a fost servită de fiecare dată. 
Locurile unde ne-am întâlnit mereu au fost diferite, animate și mereu 
am învățat mici istorisiri despre locurile unde ne întâlneam. Și în 
ultimul rând experiența avută la Universal Mobility a fost una pe care 
aș dori să o repet deoarece oamenii de acolo sunt profesioniști, doritori 
să ajute  și să te învețe. În concluzie a fost o experiență de ne uitat 
pentru acare aș da orice pentru a putea să o repet.
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Experiența Erasmus+ la Muncă

• Locul de muncă mai exact unde ne-am făcut stagiatura a fost foarte 
tare deoarece persoanele de acolo mereu se bucurau când veneam și le 
aduceam o energie pozitivă. Am reușit în aceste două săptămâni să îmi 
dezvolt abilitățile în Adobe Photoshop și în Blender.

• Profesorii de stagiatură au fost niște oameni cu extrem de multă 
răbdare, au dat dovadă de profesionalism și au dat tot ceea ce au putut 
pentru a ne învăța. Rezultatele obținute în urma muncii noastre, nu de 
puține ori ia impresionat.
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Caminito del Rey și 

Ronda au fost o 

experiență minunată. 

Locurile au fost pline de 

peisaje drăguțe și istorie.
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Concluzia pe care am tras-o în urma 

experienței Erasmus+ este că deși nu 

pare, un proiect de acest gen te ajută să 

te dezvolți. Îți deschide noi orizonturi, 

noi oportunități și te ajută să înțelegi mai 

bine lumea în care trăim.
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